
 
Vážení diváci! 

 

Vítejte v novém roce, vítejte v druhé polovině divadelní sezóny ZA SVĚTLEM. 

Na začátek mi dovolte poděkovat. Poděkovat Vám všem, kteří s námi každý večer komunikujete skrze 

divadelní múzy, kteří do divadla přicházíte objevovat „nový svět“, Vám všem, kteří jste i přes nelehký 

rok 2022 přicházeli s důvěrou v naše konání. 

Do roku 2023 vstupujeme s novými výzvami. V červnu nás čeká první ročník divadelní přehlídky DFXŠ 

ŠALDOVA ŠŇŮRA, na konci sezony uvedeme představení CESTA, které se bude odehrávat na více 

místech našeho města a na podzim 2023 vyvrcholí oslavy 140. výročí Šaldova divadla – divadelní 

budovy, která byla postavena roku 1883. A k tomu samozřejmě premiéry, reprízy, divadelní 

prohlídky, workshopy, školní představení a mnoho dalších divadelních aktivit. 

 

Od ledna 2023 také zavádíme novinku – pravidelné zasílání NEWSLETTERU: 

1) pro diváky školního věku (pod 15 let) 
2) pro diváky studentského věku / mladé diváky (15–26 let) 
3) pro dospělé diváky 
 
Obsahem těchto newsletterů bude mimo jiné nabídka vybraných představení, slevová nabídka, 
zajímavosti z divadla či informace o doprovodných akcích. 
Vycházet bude každý třináctý den v měsíci a k jeho odebírání se můžete zaregistrovat na adrese: 
smrkovsky@saldovo-divadlo.cz 
 
 
Dovolte mi Vám také připomenout, že pokud je Vám 14–26 let, můžete se přihlásit do divadelního 
klubu EFIX. Jako novinku jsme pro Vás připravili jednotné vstupné 100 Kč, které můžete využít vždy 
jednu hodinu před představením, a to na jakékoliv představení DFXŠ v Šaldově divadle i Malém 
divadle. 
Více o klubu EFIX: https://www.saldovo-divadlo.cz/studentsky-klub-efix 
 
 
Drazí! Divadlo je dialog! Dialog, jehož jste právě Vy nejdůležitější součástí. A každá tvář, která večer 
usedá, aby naslouchala, je nám drahá a vzácná. Každý den, každý večer, každou minutu jsme tady pro 
Vás. Po celý rok 2023.  
 
Buďte šťastni! 
 
 
 

S úctou 
MgA. Linda Hejlová Keprtová 

ředitelka DFXŠ 
 

keprtova@saldovo-divadlo.cz  
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